
د بتیارتـــــران محمــــــیت عمآة ـــــــمتوسط
23/01/2017ات ــــــفي مادة الریاضی ثانيالفرض الأول للثلاثي ال

المدة : ساعة واحدة                                             ط  ــــمتوس 4المستوى :

  ةــــــــــم ورقة الإجابـــــر و تنظیــــح نقطة واحدة من أجل تحریـــــتمُنملاحظة : 

نقـاط ) 8(  التمرين الأول : 

ܧحیث : لتكن العبارة   = ݔ3)ݔ5 − 1) − ݔ3) − 1)ଶ
.

ܧبین بالنشر أن  .1 = ଶݔ6 + ݔ − 1.

ܧبین بالتحلیل أن .2 = ݔ3) − ݔ2)(1 + 1).

ܧحل المعادلة .3 = ܧو المعادلة ،0 = ଶݔ6
.

ݔمن أجل  ܧأحسب  .4 = √2.

  نقطة ) 11(  التمرين الثاني :

ܮܥحیث : ܥمثلث قائم في ܧܮܥ = �ܧܥ،  4,5 = 6.

ሬሬሬሬሬ⃗ܣܧحیث ܣأنشئ النقطة  )1 = ሬሬሬሬ⃗ܥܮ−
.

.ܧܣܮܥما نوع الرباعي )2

ሬሬሬሬ⃗ܮܥحیث ܵو النقطة نقطة تقاطع القطرین ، Oعین )3 = ሬሬሬሬ⃗ܵܮ
.

متوازي أضلاع .ܮܵܣܧبین أن الرباعي )4

ሬ⃗ݑ�أوجد الأشعة التالیة :)5 = ሬሬሬሬሬ⃗ܣܧ + ሬሬሬሬሬ⃗ܥܣ
. ݒ⃗ = ሬሬሬሬሬ⃗ܧܣ − ሬሬሬሬሬ⃗ܣܵ
ሬሬ⃗ݓ. = ሬሬሬሬሬ⃗ܧܣ + ሬሬሬሬሬ⃑ܮܱ + ሬሬሬሬሬܱ⃗ܥ
.

بالتوفیــــــــــــــق

م شاعــــون      


